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ФІНАНСОВА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ – МАЯК СВОБОДИ ДЛЯ УКРАЇНИ 

 

«Фінанси – основа економічного іміджу держави, 

добробуту народу, база економічної політики» 

С. І. Юрій 

 

Незалежність. Свобода. На перший погляд звичайні слова серед великої 

кількості інших, які ми щодня промовляємо, висловлюючи свої думки, 

бажання, почуття. Промовляємо, не усвідомлюючи їх цінності і значення. 

Вводимо у звичку буденності та одноманітності, ніби тавруючи печаткою 

«нічого особливого». 

І дійсно, чи може бути особливим наше життя щодня? Адже не має нічого 

особливого у тому, що ми кожен день прокидаємось, робимо собі ранкову каву 

і непоспіхом йдемо в університете або на роботу, будуємо свої плани на 

сьогодні, завтра, тиждень, місяць і мріємо про речі, які мають робити нас 

щасливими. Що може бути особливого у тому, що ми щодня вільні здійснювати 

вибір, думати і говорити?  

Лише тоді, коли ми хоча б трохи позбавляємось такої можливості, ми 

починаємо усвідомлювати та відчувати екзистенційність слів «свобода», 

«незалежність», їх глибину і усе те, що за ними стоїть: щоденна боротьба, 

щоденна робота, щоденне вдосконалення. І саме ця щоденна боротьба вимагає 

кривавих жертвоприношень, робота – зусиль і поту, а вдосконалення не 

залишає вибору на компроміси та слабкість. Саме ці щоденні дії складають 

складний механізм функціонування нашої держави, складають її імідж. Вони 

загартовують нас і примушують акумулювати сили і витривалість, для того щоб 

дрейфувати в океані глобалізаційних змін, який штормить від геополітичної 

невизначеності та економічної нестабільності.  

І ми, потрапляючи в холодні течії залежності від зовнішнього світу і 

забуваючи про те, що тільки самотужки можемо врятувати себе, неумисно 

потрапляємо на цвинтар затоплених мрій сорока одного мільйона бажаючих 

мати прожитковий мінімум на рівні реалізації реальних потреб; мінімальну 

заробітну плату, що буде забезпечувати твоє право на життя; оплату праці, що 

буде свідчити про те, що ти є достойним громадянином держави, яка піклується 

про кожного; рівень створення умов для ведення бізнесу, що буде давати змогу 

реалізовувати найсміливіші мрії підприємців; суттєвий профіцит Державного 

бюджету з вагомими соціальними складовими; рівень ВВП, що промовляє: «Ми 

працюємо і нам все вдається»; можливість ЖИТИ на власній землі і пишатись 

цим. 
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Саме тому маємо дивитися на яскраве світло маяка, що вибудуваний з 

демократії, законності, «антикорупційності», доброчесності, і прислухатись до 

усіх його сигналів, що можуть формувати нашу незалежність (у тому числі і 

фінансову). 

Фінансова незалежність – це як навігаційний прибор, що має лімб 

зорієнтований на прибуток, інвестиції, страхування та заощадження. А його 

стрілка у вигляді стратегічних цілей має обирати такий напрям руху, щоб 

реалізувати усі стратегічні плани з розбудови держави та формування 

добробуту народу, оминаючи системотворчі ризики та волатильність тих 

індикаторів, змінних і параметрів, що відображають небезпечну поверхню 

фінансово-економічного простору. А на звороті цього пристрою мають бути 

слова відомого українського науковця С. І. Юрія: «Шлях до успіху – щоденна 

наполеглива праця, помножена на чіткий стратегічний план, орієнтацію на 

передовий світовий досвід, відкритість для співпраці з вітчизняними та 

зарубіжними партнерами». Адже тільки такі слова і дії можуть стати запорукою 

побудови незалежної і незламної країни – України! 
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